| ZADANIE 1. (0-1)

Czerwiec 2019
22

| | sobota
-:(:):- Wschod stonca 4:14

.,

-,'Q} Zachod stonca 21:01

Pierwszy dzien lata

22 czerwca jest pierwszym dniem kalendarzowego lata.

! Ile czasu uplynie tego dnia od wschodu do zachodu storica? Wybierz odpowiedz sposrod podanych.
A.16 godzin i 47 minut B. 17 godzin i 13 minut
C.17 godzin i 27 minut D.17 godzin i 47 minut

2
|

i ZADANIE 2. (0-1)

. l Tomek i jego miodszy brat malowali plot. Tomek pomalowal % plotu, a jego brat % reszty.

Ocen prawdziwosé podanych zdan. WybierzP, jesli zdaniejest prawdziwe, lubF - jeslijest falszy

Brat Tomka pomalowal wieksza cze$é plotu niz Tomek. ' P F

Do pomalowania zostalo im jeszcze % plotu. P F
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ZADANIE3.(0-1)

Ktora rownosc nie jest prawdziwa? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
A.5,21=5,210 B. 2,35-10 = 2,350

32-15=3215 D. 16,01 + 0,9 =16,9 + 0,01

ZADANIE 4. (0-1)

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
‘Wyrazenie: (a - b) - 3(a - b) jest rowne
A 2b-2a B.2a-2b

-2a-2b D.-2a-4b

TADANIES. (0-1)

Pewna firma zatrudnia 6 mezczyzn i 2 kobiety. Srednio osoba zatrudniona w tej firmie zarabia
3500 z1, natomiast mezczyzna zatrudniony w tej firmie zarabia $rednio 3600 zi.

zarabia Srednio kobieta zatrudniona w tej firmie? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod

ych. anych.
3500 z} B. 3400 z}
3300 zt D. 3200 zt

ADANIE 6. (0-1)
Dane sa cztery liczby: 4\/5, 3V5, 2\/5, \/5

ywe. ore sposrod nich sg wieksze niz 6, a mniejsze niz 7?
v ierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.
| wyiko |37 B. tylko \37 i 443

- tylko \/5 , 431 3\/§ D. wszystkie cztery
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_" ZADANIE 7. (0-1)

Agata na spotkanie z kolezankami zrobila 1,2 kg safatki owocowej. W salatce byly jabtka, ban:
i mandarynki w proporcji 3:2:1.

I I Uzupetnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposréd oznaczonych literami A i Boraz odpowi

sposrod oznaczonych literami C i D.
Jablka stanowig A/B tej satatki.

A.30% B. 50%

|

I C.10 dag D. 20 dag

ZADANIE 8. (0-1)

Uczniowie klasy VIII zorganizowali loterie fantowa, ktéra odbyla sie podczas festynu z oka
zakonczenia roku szkolnego. Najpierw zebrali 25 réznych zabawek i gier, ktore przeznaczyli
7 nagrody w loterii. Nastepnie przygotowali 75 loséw: 50 pustych i 25 wygrywajacych. Pierws
ﬁ osoba, ktéra kupita los, miala szczescie — wyciagnela los wygrywajacy i otrzymata jed

z przygotowanych nagréd.

W salatce jest C/D mandarynek.

Ocen prawdziwosé podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli jest falszyv

Prawdopodobieristwo wyciggniecia przez druga osobe losu wygrywajacego P F
jest rowne 24/50.

Prawdopodobieristwo wyciagniecia przez druga osobe losu pustego
nie zmienito sie.

ZADANIE 9. (0-1)

W ukiadzie wspétrzednych na ptaszczyznie zaznaczono punkty: P=(-7,- 2)i R = (5, 7). Ktéry pun
nie nalezy do prostej PR?

Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
A.(-11,-5) B.(-3,0)

C.(1,4) D. (9,10)
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ZADANIE 10. (0-1)

‘banany Przekatne rombu maja dtugosé 18 cm i 24 cm.

- Uzupetnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposrod oznaczonych literami A i B oraz odpowiedz
powiedz sposrod oznaczonych literami Ci D.

- Pole tego rombu jest réwne A/B.

A 108 cm? B. 216 cm?

Obwdd tego rombu jest réwny C/D.

L.84cm D. 60 cm

ZADANIE 11. (0-1)

‘£ figury narysowanej na papierze w kratke ztozono prostopadtoscian. Bok kratki ma dtugosé 0,5 cm.
z okazji
czyli na
lerwsza
a jedna

iszywe.

oncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
mma diugosci wszystkich krawedzi tego prostopadtoscianu jest réwna
y punkt L11cm B.12 cm

22 CI D. 24 cm
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rednia
nia.

diagramie przedstawiono, jaka czes¢ catorocznej sprzedazy lodéw w pewnej kawiarni przypadata
kolejne kwartaly roku.

1. kwartat

4. kwartat
2. kwartat

3. kwartat

iejszym powodzeniem cieszyly sie lody zima, czyli w 1. kwartale. Sprzedano ich wtedy tylko
litrow. Ile litréw lodow sprzedano latem, czyli w 3. kwartale? Zapisz obliczenia.

L ko o4 ada i
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'. ' ZADANIE 14.(0-3)

Agata wiosna kupila kilka torebek nasion kwiatow po 2,25 zl i kilka torebek nasion warzyw po 2 zi.
: Razem zaplacila za nie r6wno 30 zl. Uzasadnij, ze z podanych informacji wynika, ze Agata kupita
l I dokladnie 8 torebek nasion kwiatow.
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I‘ ZADANIE 15.(0-4)

W trapezie ABCD o podstawach AB = 10 cm i CD = 6 cm, przekatne przecinaja si¢ w punkcie S pod
katem prostym, a przekatna BD jest nachylona do podstawy AB pod katem 60°. Oblicz pole tego
I : trapezu. Zapisz obliczenia.

D C

|
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